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Územní odbor České Budějovice 

Středa 23. února 

8:38 Technický zásah – V ulici K. Chocholy v Českých Budějovicích zaznamenala 

profesionální jednotka z centrální stanice v domě nouzové otevření dveří.  

13:55 Dopravní nehoda – V Týně nad Vltavou v ulici K Jihotvaru se střetly osobní vlak a 

traktorový nakladač. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou a 

z jednotky HZSP SŢDC. Při příjezdu hasičů z Týna nad Vltavou na místo nehody, 

ošetřovala jiţ ZZS zraněného řidiče traktoru. Hasiči dále provedli průzkum, zda 

někdo jiný potřebuje také ošetření. Péči zdravotníků potřeboval ještě strojvůdce 

vlaku a dva cestující. Hasiči zároveň provedli zajištění úniku provozních kapalin a 

vyjmutí baterie z převráceného nakladače. Po příjezdu jednotky HZSP SŢDC bylo 

provedeno zajištění vlaku a nehoda byla přenechána dráţní inspekci a Policii ČR 

k šetření. Na místo nehody si velitel zásahu vyţádal automobilový jeřáb z centrální 

stanice České Budějovice, pomocí kterého byl traktorový nakladač převrácen zpět 

na kola a následně naloţen na přepravník. Osádka automobilového jeřábu se na svoji 

základnu v Českých Budějovicích vrátila v 20:00 hodin, stejně tak jako 

profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou. Pro jednotku HZSP SŢDC zásah skončil 

před 21. hodinou. 

17:30 Záchrana zvířete – K záchraně psa, který se topil v řece u obce Vidov, vyjela 

s ţenijní Aviií profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Hasiči 

nakonec nezasahovali, psa vytáhnul majitel před naším příjezdem. 

20:48 Technický zásah – ZZS si vyţádala jednotku profesionálů z centrální stanice 

k otevření bytu na Lidické třídě č. p. 136/5 v Českých Budějovicích.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 23. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 23. února 

9:52 Technický zásah – Zabouchnuté dveře ordinace otevřela v Denisově ulici č. p. 352 

v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka.  

12:16 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec a 

profesionální jendotka HZSP SŢDC byly svými operačními středisky vyslány do 

Deštěnské ulice v Jindřichově Hradci, kde se na ţelezničním přejezdu srazil osobní 

vlak s posypovým vozem SÚS. Sypač se nárazem převrátil na střechu a zůstal leţel 

mimo komunikaci. Zraněný řidič byl v okamţiku příjezdu hasičů jiţ mimo vůz a byl 

příslušníky HZS předán zdravotníkům ZZS. Všichni cestující z vlaku byli náhradní 

dopravou odvezeni na nejbliţší nádraţí, nemáme u nich hlášené ţádné zranění. Na 

vozidle SÚS hasiči dále odpojili všechny akumulátory a provizorní úpravou zamezili 

úniku hydraulického oleje. K nehodě se dostavila Policie ČR, které byla předána 

regulace dopravy, a dále pracovník dráţní inspekce a zástupci SÚS. Po příjezdu 



jednotky HZSP SŢDC bylo velení u zásahu předáno jejímu veliteli. Obě jednotky 

společným zásahem odstranili havarovaný vůz tak, aby netvořil překáţku v provozu, 

a poté se jednotka ze stanice Jindřichův Hradec vrátila na svou základnu. Jednotka 

HZSP SŢDC zásah ukončila krátce před 19. hodinou. 

19:06 Únik nebezpečných látek – U benzínové čerpací stanice na komunikaci vedoucí 

z Lomnice nad Luţnicí do Veselí nad Luţnicí zasahovala profesionální jednotka ze 

stanice Třeboň. Z proraţené nádrţe nákladního automobilu zde unikala nafta. 

Hasičům se podařilo cca 150 litrů nafty odchytit do olejové lorny tak, ţe nedošlo 

k ţádnému úniku do okolní půdy nebo kanalizace. Jednotka se vrátila na základnu 

v 21:29 hodin. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 23. února 

17:49 Požár – Poţár nepovolené skládky v náletovém křoví na ploše cca 2 x 3 metry 

likvidovala v lokalitě Sekácký kříţ profesionální jednotka z centrální stanice Písek. 

Poţár je beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. Poţár není dále šetřen.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 23. února 

5:30 Požár – Poţár dřeva u kotle hasili v kotelně domu č. p. 355/5 v Zahradní ulici ve 

Vimperku profesionální hasiči z místní poţární stanice. Poţár byl zlikvidován okolo 

7. hodiny. Pro majitelku domu byla na základě jejího tvrzení, ţe se jí točí hlava, 

povolána ZZS. Po odvětrání domu se jednotka vrátila na základnu. Výše škody činí 

Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--.  

6:07 Technický zásah – V obci Nové Chalupy v domě č. p. 56 pomohli hasiči z jednotky 

SDH obce Nová Pec zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.  

12:38 Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 141 na 89 kilometru v místě zvaném 

Libínské sedlo havaroval kamión tovární značky Daf, z jehoţ nádrţe na tisíc litrů 

uniklo větší mnoţství nafty (cca 800 litrů), a to jak na silnici, tak i na blízký 

pozemek. Profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice pouţili na odstranění 

vyteklé nafty sorbent, operační středisko o události informovali odbor ŢP Městského 

úřadu v Prachaticích a ČIŢP v Českých Budějovicích, jejichţ pracovníci se na místo 

nehody dostavili. Ti také rozhodli o sanaci kontaminované zeminy specializovanou 

firmou. Příslušníci jednotky HZS zlikvidovali poslední skvrny, zametli sorbent a 

před půl pátou odpolední zásah ukončili. 

18:07 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár odpadu v kontejneru 

v Prachaticích, který uhasila během několika minut profesionální jednotka z místní 

centrální stanice.  

 

 



Územní odbor Strakonice 

Středa 23. února   

15:57 Dopravní nehoda – Na základě ţádosti Policie ČR provedla profesionální jednotka 

z centrální stanice úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči zasahovali v Ţiţkově 

ulici ve Strakonicích. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 23. února 

16:05 Požár – V rámci mezikrajské výpomoci zasahovala profesionální jednotka 

z centrální stanice Tábor u poţáru osobního automobilu značky Peugeot 106, který 

hořel v obci Mezno (Středočeský kraj). Po likvidaci poţáru se jednotka vrátila 

v 16:55 hodin na základnu. Šetření poţáru provádí kolegové z HZS Středočeského 

kraje.  

17:35 Dopravní nehoda – Před obcí Zárybničná Lhota havaroval kamión přepravující 

v šestnácti vacích po tisíci kilech kyselinu boritou. Kdyţ na místo přijeli 

profesionální hasiči z centrální stanice Tábor, leţel návěs v příkopu a pracovali zde 

zaměstnanci firmy Opava assistance, kteří jiţ překládali nepoškozené vaky na 

odtahová vozidla. Hasiči pomocí osvětlovacího stoţáru osvítili místo zásahu a 

v dýchacích přístrojích přeloţili vysypanou kyselinu do náhradních vaků. Po 

vyproštění vozu a úklidu vozovky se jednotka vrátila po půl desáté večerní na 

základnu. 

21:46 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela na ţádost Policie ČR 

profesionální jednotka z centrální stanice do Budějovické ulice č. p. 1957 v Táboře.  

 


